
Fundargerð stjórnar byggðasamlags UTU - 83. fundur  
haldinn í fjarfundi, 24. febrúar  2021  

og hófst hann kl. 8:00 
 
 
Fundinn sátu: 

Björgvin Skafti Bjarnason formaður, Árni Eiríksson, Halldóra Hjörleifsdóttir, Ása Valdís 
Árnadóttir, Guðmundur J. Gíslason, Helgi Kjartansson, Jóhannes Hr. Símonarson 
skrifstofustjóri  og  Davíð Sigurðsson byggingarfulltrúi 
 

Fundargerð ritaði:  Halldóra Hjörleifsdóttir. 
 

Dagskrá:  

1.     Rafrænar undirritanir fundargerða. 

Í ljósi fjölda fjarfunda var Jóhannesi falið að kanna með samninga varðandi 
rafrænar undirritanir fundargerða.  Eftir skoðun kom út að hagstæðast er að semja 
við  Signet.  Jóhannesi falið að ganga frá áskriftasamningi við Signet.   

  

2.   Drög að samþykktum UTU vegna stöðuleyfa. 

Jóhannes og Davíð kynntu drög að reglum vegna útgáfu stöðuleyfa. 

Samþykkt að vinna áfram með drögin og leggja fyrir næsta stjórnarfund. 

  

3.   Drög að gjaldskrá byggingarfulltrúa UTU. 

Davíð og Jóhannes kynntu drög að gjaldskrá byggingarfulltrúa. 

Samþykkt að vinna áfram að gjaldskránni og leggja fyrir næsta stjórnarfund. 

  

4.  Aðgengi starfsmanna UTU að líkamsræktarsal á Laugarvatni. 

Óskað hefur verið eftir því að starfsfólk UTU fái styrk til að nýta líkamsræktarsal á 
Laugarvatni.  Rætt um málið og stjórn sammála um að fela Jóhannesi  að kanna hug 
starfsmanna til þessa og hvernig þeir sjá þessu best fyrirkomið í samræmi við umræður 
á fundinum. 

  

5.    Stytting vinnuvikunnar hjá UTU. 

Útfærsla varðandi styttingu vinnuvikunnar hjá embætti UTU felur í sér  að safnað er 
saman þeim mínútum sem um ræðir í styttingunni og þær teknar út vikulega á 
föstudögum. Starfsfólk hættir því allt vinnu kl. 15 á föstudögum. Fyrirkomulagið hefur 
verið í gangi frá 1. janúar og verður þessi útfærsla endurskoðuð að loknum 3ja mánaða 
reynslutíma.  

Stjórn samþykkir þessa útfærslu og felur Jóhannesi að undirrita skjöl þessu tengdu og 
senda á Samband íslenskra sveitarfélaga. 

  

6.     Tillaga að samkomulagi um vinnufyrirkomulag ritara UTU. 

Jóhannes leggur fram tillögu  að vinnufyrirkomulagi ritara er tengist því að bjóða upp 
á að vinna hluta vinnuvikunnar í fjarvinnu. Lögð fram drög að samkomulagi varðandi 



fyrirkomulag slíkrar útfærslu.  Lagt er upp með að prufa útfærsluna í 9. mánuði eða til 
31. október 2021. 

Stjórn samþykkir tillögu skrifstofustjóra og felur honum að ræða við ritara og kynna 
þetta fyrir þeim. 

  

7.     Afhending gagna. 

Fyrirspurn kom hvort hægt væri að hafa fleiri afhendingarstaði gagna, eins og 
teikninga, en bara á Laugarvatni.  Samþykkt að Jóhannes kanni hvort og þá hvernig 
þessu væri best fyrirkomið. 

  

Næsti fundur fyrirhugaður 10. mars nk. 

  

Fleira ekki rætt. Fundi slitið kl. 12:15 

 

 
 

______________________________   ____________________________ 

Björgvin Skafti Bjarnason    Árni Eiríksson 

 

______________________________   ____________________________ 

Helgi Kjartansson      Halldóra Hjörleifsdóttir 

 

______________________________            ____________________________ 

Ása Valdís Árnadóttir               Guðmundur J. Gíslason  
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